



По инициативе СК России в российских школах начались «Уроки Мужества», посвященные Дню снятия блокады Ленинграда



27 января – в День освобождения Ленинграда от блокады фашистскими войсками - по инициативе Следственного комитета Российской Федерации дан старт тематическому «Уроку Мужества», который посвящен подвигу советского народа и Красной армии при защите города на Неве.

К памятной дате сотрудники СК России подготовили фильм «Несломленный Ленинград», а также уникальные фотоматериалы, посвященные тяжелым временам, которые легли на плечи жителей города.

Сотрудники СК России во всех субъектах Российской Федерации уже активно подключились к инициативе. Так, в Московской области офицеры СК России вместе с кадетами провели



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

«Урок Мужества» для учащихся гимназии в Домодедово. Школьникам рассказали об основных этапах блокады, показали видеоматериалы, подготовленные СК России. Также ребятам продемонстрировали наглядно, как выглядели 250 граммов хлеба, и рассказали о Данииле Кютинине - пекаре блокадного Ленинграда, умершего от истощения 3 февраля 1942 года в возрасте 59 лет прямо на рабочем месте. Он умирал, но не съел ни грамма выпекаемого хлеба, потому что знал – каждая крошка нужна кому-то еще.

В Ульяновской области в настоящее время проживает четверо героев, принимавших участие в обороне Северной столицы, и 68 ветеранов, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда». Сотрудники СК России провели «Урок Мужества» для кадет Следственного комитета России – учащихся 10 и 11 классов школы №15 имени Героя Советского Союза Д.Я. Старостина. Ребят тронул рассказ о подвиге ленинградцев. Кадетам были показаны подготовленные Следственным комитетом фильмы. В память о погибших защитниках и жителях блокадного Ленинграда была объявлена минута молчания.

В Тамбовской области сотрудники СК России провели "Урок Мужества" в подшефных детских учреждениях – Центре поддержки семьи и помощи детям им. А.В. Луначарского в Рассказовском районе и Центре психолого-педагогической реабилитации и коррекции города Тамбова, на которых рассказали о подвиге жителей и защитников города, навсегда оставшемся в российской истории примером отваги, стойкости, величия духа и любви к нашей Родине.

В Калужской области «Урок Мужества» прошел сегодня в центре содействия семейному воспитанию «Берега» в городе Кондрово для ребят, семьи которых находятся в трудной жизненной ситуации. В регионе проживает порядка 80 человек, имеющих статус «Житель блокадного Ленинграда». На "Уроке Мужества" шла речь о том, как боролись с преступностью сотрудники правоохранительных органов города Ленинграда. Квартирные кражи, мошенничества с карточками на хлеб, хулиганства, бандитизм - всего более 1 миллиона 800 тысяч преступлений было совершено в 1941-1944 годах в Северной столице, а раскрываемость в тех чрезвычайных обстоятельствах составила более 80%.

Сотрудники следственного управления по Саратовской области рассказали ученикам 4-го класса МОУ «СОШ № 9 Волжского района города Саратова» о страшных годах блокады Ленинграда. Несмотря на юный возраст, дети очень внимательно слушали выступление сотрудника СК России. Многие из ребят с гордостью рассказали о своих дедушках и бабушках, воевавших на фронте в годы Великой Отечественной войны, и поблагодарили за интересное выступление.

В Рязанской области «Урок Мужества» прошел в Рыбновской школе-интернате для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Сотрудники Московского Межрегионального следственного управления на транспорте в рамках «Урока Мужества» встретились со студентами Российского университета транспорта.



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Урок прошел в двустороннем формате. В ответ на материалы сотрудников СКР ребята также подготовили свои доклады и презентации.

В День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике провели урок для учеников МКОУ "Гимназия №13 города Черкесска и МКОУ СОШ №7" села Учкен Малокарачаевского района. Ребятам рассказали, что Ленинград - единственный в мировой истории город с многомиллионным населением, который смог выдержать почти 900-дневное окружение. Жители и защитники города проявили небывалый героизм, став примером мужества и стойкости духа.

"Урок Мужества" для кадет провели сегодня и сотрудники следственного управления СК России по Липецкой области. Среди липецких кадет нашлись и те, у кого близкие испытали голод и холод блокадного города. Поэтому ребята не только слушали, но и делились историями жизни своих дедов и прадедов. Кадет Алексей Зубков с гордостью рассказал о своем прадедушке, который не дожился до снятия блокады и умер за год до исторического события от голода. Свою пайку хлеба он всегда отдавал детям, спасая их от голодной смерти. Прадедушка для Алексея - это пример стойкости, мужества и любви.

В ближайшее время тематические «Уроки Мужества» пройдут во всех регионах РФ.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



27 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1432721>